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Bieterinformation Nr. 02
hier: Riickfragen eines Bieters zur Ausschreibung

Sehr geehrte Damen und Herren,

nach der Riickfrage eines Bieters zur Ausschreibung erhalten Sie folgende Informationen.

Zu Pos. 1.4: Trockenschrank

Frage 1

Ist ein Trockenschrank der einen Regelbereich von +10°C tiber Raumtemperatur aufweist zuge-
lassen oder wird ein Trockenschrank gewiinscht der ca. 20°C erreichen kann, somit mit Kiihlfunk-
tion ausgestattet sein musste? Bzw. ware eine Temperaturbereich von +10°C iber Raumtempera-
tur bis 300°C ebenfalls akzeptabel? Kime auch ein mechanischer Tiirverschluss (Verriegelung) in
Frage? Ware ein Timer mit max. 9 Tage 23 Stunden 59 Minuten (max. Programmlaufzeit) ausrei-
chend?

Antwort zu 1:
Es wéren alle Vorschldge akzeptabel (also RT bis 300°C, mechanischer Tiirverschluss und Timer mit
max 9d 23h 59min).

Allgemein
Frage 2

Verstehen wir lhre Anforderungen in den Vergabeunterlagen richtig, dass ein in unserem Auftrag
anlieferndes Drittunternehmen (DHL, UPS, Spedition, etc.) nicht als Nachunternehmer angesehen
wird?

Antwort zu 2:

Ja.
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Zu lLos 1: Laborgerite

Frage 3

Konnen Sie bitte priifen, ob fiir Los 1 eine Lieferung frei Haus ausreichend ist? (Mit Ausnahme der
Kihl-Gefrierkombination LV Pos. 1.8).

Antwort zu 3:
Die Lieferung muss frei Verwendungsstelle erfolgen, wie in den Vergabeunterlagen angefiihrt.

Allgemein
Frage 4

Verstehen wir es richtig, dass eine Inbetriebnahme/Installation nur dann erforderlich ist, wenn es
im LV aufgefiihrt wird? Also bei den Pos. 1.5, 2.1, 3.1, 4.1, 7.12

Antwort zu 4:

Ja.

Zu Pos. 1.5: Magnetheizriihrer

Frage 5

Konnen Sie bitte priifen, ob die Anforderungen Installation, Inbetriebnahme und Einweisung bei
dem Magnetheizriihrer (LV Pos 1.5) entfernt werden kénnen? Dies sollte fir diese Gerate uniib-
lich und nicht kosteneffizient sein.

Antwort zu 5:
Die Installation, Inbetriebnahme und Einweisung ist lediglich an einem Gergit erforderlich.

Zu Los 6: Wasserdampfdestillation

Frage 6
Ist fir Los 6 ebenso eine Lieferung frei Haus ausreichend?

Antwort zu 6:
Die Lieferung muss frei Verwendungsstelle erfolgen, wie in den Vergabeunterlagen angefiihrt.

Allgemein

Frage 7
Wir bitten um eine Fristverlangerung aufgrund des Umfangs der Ausschreibung und den bevorste-

henden Feiertag.

Antwort zu 7:
Eine Fristverlingerung ist leider nicht maglich.

Mit freundlichen Griifden

i.A. Monique Sommer
(SG 4.3.2. — Ausstattungsmanagement)



